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8-la comptabilité analytique est plus tourngg

vers le passé
@/ers I'avenir
stocks

9-FIFO et PEPS représentent la méme Méthoge ye gestion des

AVrai
aux
et de déterminer le
10-Lenchainement des codts par 1a méthode e colits campiets perm

résultat de I'exercice comptable.

A Vrai
B Faux

11-La fonction financiére permet d’obtenir deg fonds pour I'activité de I'entreprise lorsque
@;ﬂoﬁnancement n’est pas suffisant

@:aux

12-Dans le bilan fonctionnel, le passif est a gauche et I'actif a droite

13-Le surplus de ressources stables correspond
Au BFR
Au FR

C A I'actif immobilisé

D Aux dettes a court terme

-Une partie du BFR peut étre comblé par le FR (fond de roulement).
A Vrai
Faux

5-La trésorerie est la différence entre le FR et le BFR.
rai
B Faux

16-Le service de I'entreprise qui aide au pilotage global de I'organisation pour améliorer la

performance est : ,

A La fonction marketing

B La fonction comptabi

a fonc
Dlafo

les entreprises
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18-Le contrgle de gestion est I'organe PIVOt fle Mise ap
Cuvre de I3 stratégie et de suivi de

son efficacitg 1] tion
. ropo ils de gestion ay :
A Vraij Propose des outils Service du Management.

B Faux

19-L .
€ Commissajre aux comptes est uné personna barmi g =5
comptes. autres pouvant certifier les

A Vrai
(@Faux

20-Le contra| i ris
AvVrai e de gestion permet plus de prise de recy, que la comptabilité générale.
(B Faux

’*2 1-Parmi les différents facteurs pouvant aider a rédyire |e stress, nous trouvons :
\é € Mmanagement participatif :

B Le management type laisser-faire

£ Le management autoritaire

22-la lutte contre le stress est devenue un enjeu majeur pour les entreprises aujourd’hui par

crainte :
A D’une sanction financiére de I’Etat
B D’une dégradation de I'image de I'entreprise

@)e démissions massives

23-La préoccupation principale du marketing aujourd’hui est d’arriver a faire se rencontrer
offre et demande en créant des systémes de distribution.
AVrai

B Faux

24-’objectif principal d’'une entreprise est :
A De vendre autant de produits ou services que possible

B De vendre plus que les concurrents
De faire du profit pour assurer sa pérennité
D D’étre I'entreprise la plus innovante du marché

25-Le marketing doit élaborer des actions pour assurer la compétitivité de I'entreprise et
‘répondre au mieux aux attentes du consommateur

@Vrai
B Faux

26-Les ‘4P’ correspondent :

((AJAu marketing stratégique s
/B Au marketing opérationnel -7

<>
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27-Le positionnement marketing Consiste 3 i gl segment de consommateurs notre
Oisira d

produit va s’adresser

A Vrai
B Faux

28-Une entreprise réalise toujours par elle-ma o étude de marché avant le lancement
“M€me un

d’un produit.
rai
B Faux
29-Les études qualitatives cherchent 3 Mesurer yn ou plusieurs phénomenes
A Vrai

< BFaux

30-Lorsque nous voulons connaitre le %
réguliere, nous pouvons réaliser une éty
de femmes.

rai
B Faux

de femmes pratiquant une activité physique
de qualitative auprés d’un échantillon représentatif

31-Un panel est :
Un échantillon de la population totale choisj ay hasard.
n échantillon de consommateurs obseryé sur une certaine durée

£ 1
3? L fetude de mar'che permet d’apprécier les risques liés 3 un marché et d’ajuster les
ecnsnons en fonction d’un environnement.
rai

A
B Faux

34-L’étude de marché i v
consiste a ement I'of g s .
AVrai analyser eXCIUSi;Memem.:J! offre déja présente sur le marché.
(B Faux |

35- L'environnement d’une I'entreprise est aujou
nalyse une fois pour toute avant de lancer le pr

€ricaine puis japonaise
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37- éen
Les Normes Iso sont des normes euroP=="nes garantiss ’
COnsommateyr, ANt I'absence de défauts pour le

A Vraj
B Faux

38-Fabriquer des petites séries diversifie®® 3 Progyg Correspond 3 :
A La production en continu '
®La production en série

C La production par lot

D La production groupée

e SS
39-Mécanisation et automatisation sont de Vnonymes 3
A Vrai
( B)Faux

40-Les flux poussés consistent a faire de 1a Production, Qui sera stockée en attente d’étre

vendue.

ﬂVrai

A
B Faux

41-Le diagramme de Pareto peut étre utile pour la gestion des stocks. C’est I’analyse 80/20

_consistant a distinguer deux groupes de composants,
;®Vrai
B Faux

42-Soit la situation suivante pour le mois de février : une entreprise gére ses stocks en CMUP
permanent. Elle a un stock initial de 5 quantités a 10 euros I'unité. Elle a trois entrées du il
successives de stocks : 2 unités le 03, 4 unités le 076," et3 unités le 15. @ 8 =
zlle a trois sorties : 2 unités le 04, 3 unités le 08 et une unité le 16. Le stock final sera de :
@8 quantités a 10,37 euros I'une

* _B7 quantités a 10,37 euros I'une
C 8 quantités a 11,07 euros 'une
D 8 quantités a 10,07 euros |'une

43- Soit la situation suivante pour | mois de février : une entreprise gére ses stocks en FIFO.
Elle a un stock initial de 5 quantités a 10 euros |'unité. Elle a trois entrées successives de
stocks : 2 unités le 03, 4 unités e 07, et 3 unités le 15.

Elle a deux sorties : huit quantités le 16 et 4 | 20. La valeur du stock final sera de :
A 15 euros

B 18 euros
C 19 euros
D 20 euros

44- Méme question €n méthode L|Fg .
A 15 euros C20eyr .
B 18 euros D21 eurzz
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45-Vous disposez des informations suivante Jntun projet qui débute le 2 mars:
tache A : Durée de 3 jours, pas d'a"térionté concern

tache B : durée de 4 jours, antériorité A

tache C : durée 5 jours, prédécesseur A

tache D : durée 2 jours : prédecesseurs B gt c

En utilisant la méthode PERT, a quelle date au plys tot e projet sera-t-il terminé ?

A 12 mars
B 11 mars

_/716 mars

D 15 mars
46- Dans la situation de la question 45, |es tiches B et C sont simultanées et convergentes :

A vrai
B faux

47- Une machine détenue par une entreprise apparaitra dans quelle classe de compte ?

AClassela5

@classe 6et7

48- Les classes 1 a5sont:
w es comptes de bilan
B Les comptes de gestion ~—=> - |

49- Une entreprise acquiert une machine de 14 000 euros. La durée d'utilisation prévue est
de 7 ans. La machine apparaitra au bilan a lafinde la premiére année avec une valeur de:

A 14 000 euros
B 12 000 euros
C 7 000 euros

D 2 000 euros
50- Une entreprise achéte une machine de 5000 euros le premier mai. Elle est amortie sur 3
ans en linéaire. Quel sera le montant dé 'amortissement la premiére année ?
A 671,24 euros
B 328,76 euros

C 1000 euros
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